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03 квітня 2024 року 

вих. № 03-04/24-01 
ГРОМАДА-ПАРТНЕРКАМ  
ПРОЄКТУ USAID «ГОВЕРЛА» 

 

Всеукраїнська громадська організація інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів» (далі – 

Організація) висловлює Вам свою повагу та вдячність за активне сприяння проведенню заходів та 
активностей в межах проєкту «Дослідження участі громадськості у процесах прийняття владних рішень 
у партнерських громадах Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» ( далі – Проєкт). 

 

В межах Проєкту Організацією було підготовлено інформаційну кампанію, яка направлена на 
інформування мешканців громад про існуючі механізми (способи) долучатися до процесів прийняття 
рішень в громадах та формуванні місцевої політики. Інформаційна кампанія затверджена та 
рекомендована до проведення Проєктом USAID «ГОВЕРЛА». Матеріали будуть поширені на 
інформаційних площадках Організації та компетентних органів.  

 

Просимо Вас надати інформаційну підтримку інформаційній кампанії шляхом її розміщення на 
власних інформаційних ресурсах (офіційному сайті громади, органу місцевого самоврядування, 
соціальних мережах, які використовує орган місцевого самоврядування) для того, щоб якомога більша 
кількість представників цільової аудиторії – мешканців громад ознайомилась з інформацією. 

 

За підсумками інформаційної компанії Організації підготує звіт щодо проведеного заходу, в 
якому зокрема зазначить інформацію про громади-партнерки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», які 
долучилися до її проведення та сприяли збільшенню загального інформаційного охвату цільової 
аудиторії.  
 

Контактні особи Організації: 
- Олександр ВОЗНЮК, Голова Організації, тел. 0674316236, e-mail: vgoi.psi@gmail.com; 

- Дмитро ПОСУНЬКО, керівник юридичних проектів та програм Організації, тел. 0689542694,   
e-mail: vgoi.psi@gmail.com  

 

Додатки: 
1. Підготовлене текстове наповнення для інформаційної кампанії; 
2. Підготовлений візуальний супровід для інформаційної кампанії. 
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